

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КПУ ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Вересневий Пленум ЦК КНРС поставив вимогу перед партійними, радянськими і сільськогосподарськими органами здійснити систему заходів по піднесенню врожайності картоплі і городини з тим, щоб у найближчі два—три роки довести виробництво овочів і картоплі до таких розмірів, які задовольняли б повністю не тільки потреби населення міст, промислових центрів, переробної промисловості, але й потреби тваринництва в картоплі.

Збільшити виробництво картоплі й овочів

Вересневий Пленум Центрального Комітету КНРС поставив завдання: в найближчі два—три роки довести виробництво картоплі й овочів до таких розмірів, які задовольняли б повністю не тільки потреби населення міст, промислових центрів, переробної промисловості, але й потреби тваринництва в картоплі.

У відповідності з рішенням Пленуму ЦК КНРС Рада Міністрів СРСР і Центральний Комітет партії прийняли постанову сьогоднішньої Постанови «Про заходи збільшення виробництва і заготівлі картоплі й овочів у колгоспах і радгоспах в 1953—1955 рр.». Ця Постанова має найважливіше народно-господарське значення. В ній всебічно розроблені заходи по підвищенню врожайності і збільшенню валових зборів картоплі й овочів, по механізації збирання, організації заготівель і збирання картоплі й овочів за роки 1953 року.

Рада Міністрів СРСР і Центральний Комітет партії відзначають, що виробництво картоплі й овочів у країні різко відстає від зростаючих потреб в них населення і переробної промисловості. В багатьох областях, краях і республіках посівні площі під картоплею й овочевими культурами не досягли довоєнного рівня, врожайність лишається низькою.

Загальновідома роль механізації в збільшенні сільськогосподарського виробництва. Проте, незважаючи на велику трудомісткість, механізація вирощування картоплі й овочевих культур різко відстає від механізації інших галузей сільськогосподарства.

Для того, щоб механізувати вирощування картоплі й овочевих культур, необхідно перейти до квадратно-гніздового способу їх посадки. Проте цей новий, прогресивний спосіб повільно впроваджується у виробництво. Рада Міністрів СРСР і ЦК КНРС, — говориться в Постанові, — вважають нетерпимою триваючу недооцінку квадратно-гніздового способу посадки картоплі й овочевих культур з боку багатьох керівників і спеціалістів сіль-

ськогосподарських органів і вимагають від Міністерства сільськогосподарства і заготівель СРСР, Міністерства радгоспів СРСР, місцевих партійних, радянських і сільськогосподарських органів покінчити з таким недержавним ставленням до цієї справи і забезпечити повсюдне впровадження квадратно-гніздового способу посадки картоплі і посіву овочевих культур у колгоспах і радгоспах».

Уряд і Центральний Комітет партії, надаючи великого значення справі дальшого розвитку виробництва картоплі й овочів, підвищенню їх врожайності і збільшенню валової і товарної продукції цих культур, вжили цілу систему заходів у галузі піднесення картопляного й овочевого господарства.

Метою збільшення виробництва картоплі й овочів встановлено такі завдання на 1954 рік: посіву цих культур у колгоспах і радгоспах: картоплі — 4.390,5 тисячі гектарів і овочевих культур — 1.095,9 тисячі гектарів. При цьому посадка картоплі, помідорів і капусти, як правило, повинна бути проведена квадратно-гніздовим і квадратним способами.

Головним завданням у виробництві картоплі й овочів є значне підвищення врожайності цих культур на основі широкого впровадження механізації і застосування передових агроприймів вирощування. Рада Міністрів СРСР і ЦК КНРС встановили на 1954 рік завдання по врожайності картоплі в колгоспах і радгоспах не менш як 140 центнерів з гектара. Досягнення цього рівня врожайності вимагає серйозного підвищення культури вирощування картоплі і насамперед посіву добрим насінням і повною нормою висіву, механізації міжрядного обробітку, широкого внесення добрив на поля.

В розвитку овочівництва величезну роль відіграє парниково-тепличне господарство. Рада Міністрів СРСР і ЦК КНРС затвердили план закладання і будівництва парників і теплиць у колгоспах і радгоспах. Для того, щоб успішно виконати це велике і відповідальне завдан-

ня, необхідно вже зараз широко розгорнути роботи по будівництву парників і теплиць в кожному колгоспі і радгоспі. В розв'язанні цього завдання серйозну допомогу покликані подати колгоспам і радгоспам промислові підприємства.

Вирішальним засобом збільшення виробництва картоплі й овочевих культур є механізація їх вирощування. В Постанові намічена велика програма механізації картопляного й овочевого господарства. Передбачений випуск системи машин, в тому числі картоплексаджалок, картоплезбиральних комбайнів, сіялок, культиваторів. У 1954—1955 роках буде випущено 45 тисяч картоплексаджалок для квадратно-гніздової посадки картоплі, 40 тисяч картоплезбиральних комбайнів, 16.500 розсаджальних машин і багато іншої техніки. Сільське господарство за період з 1954 по 1 травня 1957 року одержить 250.000 просапних тракторів.

Уряд і Центральний Комітет партії розробили важливі заходи по підвищенню економічності заінтересованості колгоспників у виробництві картоплі й овочів. Підвищені, починаючи з урожаю 1953 року, заготівельні ціни на здавані державі картоплю й овочі. Рекомендовано колгоспам там, де це доцільно, видавати колгоспникам за рішенням загальних зборів авансом до 25 процентів грошових коштів, що надходять від реалізації картоплі й овочів. Знижені, починаючи з урожаю 1953 року, діючі норми обов'язкових поставок картоплі, капусти, цибулі ріпчастої, огірків, моркви, буряків столових і помідорів, встановлені для колгоспів, а також норми обов'язкових поставок картоплі для колгоспних дворів і господарств робітників і службовців. Вказано на необхідність строго дотримувати встановленого партією і урядом погектарного принципу обчислення обов'язкових поставок картоплі й овочів.

Вирішено списати з колгоспів всю заборгованість за минулі роки, яка лічиться за ними за станом на 1 січня 1953 року, по обов'язкових постав-

ках картоплі й овочів державі і по натуроплаті за роботи МТС по картоплі, а також списати з господарств колгоспників, робітників, службовців та інших громадян всю заборгованість минулих років по обов'язкових поставках державі картоплі.

Необхідно широко роз'яснити всім трудівникам села систему заходів по матеріальному заохоченню колгоспів і колгоспників за збільшення виробництва картоплі й овочів, мобілізувати маси на дальше могутнє піднесення картопляного й овочевого господарства.

Рада Міністрів СРСР і Центральний Комітет КНРС затвердили державний план заготівель і закупівель картоплі й овочів з урожаю 1953 року. Виконання цього плану має величезне значення для всієї країни. Від партійних організацій, радянських і сільськогосподарських органів вимагається докласти всіх зусиль до того, щоб швидше завершити збирання картоплі й овочевих культур, своєчасно виконати зобов'язання перед державою.

В Постанові Ради Міністрів СРСР і ЦК КНРС поставлено завдання: забезпечити своєчасне збирання і вивозку врожаю картоплі й овочів, значно підвищити якість збиральних робіт, організувати строгий облік одержаного врожаю і своєчасну видачу додаткової оплати колгоспникам за виконання і перевиконання планів по врожайності картоплі й овочевих культур. Потрібно вжити заходів до значного поліпшення роботи машинно-тракторних станцій по збиранню врожаю картоплі й овочевих культур.

Трудівники села з великим задоволенням зустріли вжиті Радою Міністрів СРСР і ЦК КНРС заходи по збільшенню виробництва картоплі й овочів. Їх відповіддю на цю Постанову буде самовіддана праця на колгоспних полях. Успішне проведення збирання картоплі й овочів, виконання плану заготівель цих культур є найважливіший крок на шляху до дальшого піднесення картопляного й овочевого господарства.

(Передова „Правды“ за 29 вересня).



Тракторна бригада № 9, Василівської МТС, де бригадиром працює тов. Д. Д. Григоренко, річне завдання тракторних робіт виконала на 96 процентів. Виріток на 15-сильний трактор тут становить 765 гектарів умовної оранки. На знімку: бригадир тракторної бригади № 9 товариш Д. Д. Григоренко. Фото П. Давиденка.

На заклик партії

З хвилюванням читав механік тресту «Укрводбуд» А. І. Гальченко постанову Пленуму ЦК КНРС «Про заходи дальшого розвитку сільського господарства СРСР». Адже він давній хлібороб. З 1930 по 1941 рік працював у машинно-тракторній станції. І ось зараз він знову вирішив повернутися на старе місце роботи.

Рішення тов. Гальченка віддати всі сили справі піднесення сільського господарства не випадкове—чи міг він стояти осторонь великої боротьби за перетворення в життя мудрих накреслень партії Леніна—Сталіна і Радянського Уряду? Звичайно, ні.

—Справа, за яку бореться Комуністична партія, — говорить тов. Гальченко, — наша рідна справа і я, як і багато інших, відповідаю на її заклик палким бажанням прийняти активну участь у боротьбі за дальше піднесення сільського господарства.

М. ЛИТВИНЦОВ.

Завершили оранку на зяб

Як бойову програму в дальшому піднесенні соціалістичного сільського господарства, зустріли механізатори Василівської МТС постанову вересневого Пленуму ЦК КНРС. Вони розуміють, що доля майбутнього врожаю ярпх зернових залежить від своєчасної і якісної підготовки ґрунту, а тому усі свої зусилля спрямовують на підняття зябу.

Передові тракторні бригади успішно завершили цю роботу. Бригада № 14, де бригадиром т. Чечель, в артілі ім. Леніна зорала на зяб 560 гектарів до плану 540. Виконала план оранки на площі 400 гектарів бригада № 18 (бригадир тов. Красвий) в артілі ім. Ватутіна. В. ДОМАЩЕНКО.

МОСКВА, КРЕМЛЬ

Голові Ради Міністрів Союзу РСР товаришеві Г. М. МАЛЕНКОВУ

Шановний товаришу Голові! Покидаючи територію Великого Радянського Союзу, дозволяю мені висловити глибоку вдячність Радянському Урядові і особисто Вам за піклування і увагу, виявлені нашої делегації.

Немає сумніву в тому, що переговори, які відбулися між двома нашими Урядами в Москві, внесуть новий вклад у справу дальшого зміцнення дружніх відносин між двома

нашими народами, в справу якнайшвидшої відбудови і розвитку нашого народного госпо-

дарства і мирного врегулювання в Кореї.

Бажаю Вам доброго здоров'я і дальшої плідотворної роботи.

Голова Кабінету Міністрів Кореїської Народної Демократичної Республіки КІМ ІР СЕН.

м. Чита, 28 вересня 1953 р.

ЗАБЕЗПЕЧИМО ВСЕБІЧНЕ ПІДНЕСЕННЯ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА

★ ★ СВОЄЧАСНО ЗІБРАТИ КУКУРУДЗУ

По всіх селах району, як і по всій нашій Батьківщині, день у день ширше розгортається соціалістичне змагання на честь 36 річниці Великої Жовтневої соціалістичної революції. Трудівники сільського господарства, докладають усіх сил, щоб достойно зустріти велике свято повним завершенням усіх осінніх сільськогосподарських робіт.

У колгоспах району розгорнулось збирання і здача кукурудзи, соняшника і картоплі державі. Так, в колгоспі «Пам'ять Леніна» на 30 вересня вже зібрано 100 проц. кукурудзи, 100 процентів соняшника, в артлі ім. Горького — 65 процентів кукурудзи і 100 процентів соняшника. Також попереду йдуть по збиранню кукурудзи колгоспи «Путь Ильича», ім. Калініна і інші.

Кукурудза — одна з найбільш важливих сільськогосподарських культур. Вона дає не тільки багато цінних харчових продуктів. Її зерно і стебло — чудовий корм для всіх видів худоби. Запознення із збиранням веде до зниження врожаю, втрати цінного корму.

Тим часом хід збиральних робіт кукурудзи в ряді колгоспів явно незадовільний. Колгосп імені Фрунзе (голова тов. Карнаух), безвідповідально ставиться до збирання кукурудзи і здачі її державі. За станом на 30 вересня тут не зібрано жодного гектара кукурудзи. Затягують збирання кукурудзи і здачу її державі керівники колгоспів «ХТЗ» — тов.

Нестеренко, «Червоний Жовтень» — т. Харченко, «Победа» — тов. Тищенко, «Перебудова» — т. Куліш і інші.

Такий стан нестерпний. Машинно-тракторні станції, колгоспи, бригади, ланки повинні всю увагу приділити до того, щоб швидко і повністю завершити збирання кукурудзи, не допустити втрат її врожаю. Треба на збиранні кукурудзи використати якнайбільше людей, самохідні комбайни, трактори. До 5 жовтня не повинно на полі залишитись жодного незібраного гектара кукурудзи. Графік збирання і здачі кукурудзи державі повинен виконуватися щодня всіма колгоспами. Не можна допустити, щоб стебла кукурудзи залишилися незібраними в зиму, втратили свої кормові якості, а площа під цією культурою не була б зорана на зяб. Стебла кукурудзи треба обов'язково використати на силос.

Обов'язок партійних організацій, сільських Рад, правління, колгоспів і спеціалістів сільського господарства організувати роботу так, щоб швидко і без втрат зібрати кукурудзу у всіх колгоспах і виконати завдання по здачі її державі.

Хлібороби і механізатори району, натхненні історичною постановою вересневого Пленуму і промовою товариша Маленкова на п'ятій сесії Верховної Ради СРСР, успішно завершать сільськогосподарський рік і достойно зустрінуть 36 річницю Великого Жовтня.

ЗДАЮТЬ КУКУРУДЗУ ДЕРЖАВІ

Достроково виконати план здачі кукурудзи державі — таке завдання поставили перед собою колгоспники артлі імені

Сталіна, Верхньокринчанської сільради. Вони вже відправили на пункти Заготзерно 227 центнерів кукурудзи.



В колгоспах Вінницької області провадиться масове збирання урожаю картоплі. Механізатори Стрижаської МТС — тракторист Іван Володимирович Пустовіт і машиніст картоплезбиральної машини «ТЕК-2» Микола Кирилович Мандренко, працюючи в колгоспі «Ленінський шлях», Вінницького району, на збиранні картоплі, щодня виконують норму на 150 процентів.

НА ЗНІМКУ: збирання картоплі в сільгоспартії «Ленінський шлях».

Фото Ю. Копита (Прескляше РАТАУ).

Помножують трудові досягнення

Колгоспники артлі «Пам'ять Леніна» з великою радістю і схваленням зустріли постанову Пленуму Центрального Комітету КНРС.

У відповідь на підкування партії і уряду, хлібороби з новою силою розгортають соціалістичне змагання за успішне завершення сільськогосподарського року і нового піднесення господарства.

У співдружності з механізаторами Плавнівської машинотваринницької станції вони зобов'язалися в строк провести збирання пізніх культур. Свої зобов'язання вже здійснюють. Уже завершено збирання соняшника на площі 220 гектарів і 320 гектарів кукурудзи. Успішно проходить копання картоплі.

Перед у змаганні веде полеводська бригада №3, де бригадиром тов. В. Никонов.

Артіль перевиконала план здачі державі продуктів тварин-

ництва — м'яса, молока, яєць, вовни.

З кожним роком поліпшується матеріальний рівень життя колгоспників. Про це наглядно свідчить ріст доходів колгоспу. Тільки за 8 місяців цього року тут одержано доходу 1.300 тисяч карбованців. Це дало змогу розрахуватися по всіх грошових податках і позиках, а також видати на трудові колгоспникам 500 тисяч карбованців.

За рахунок неподільного фонду створилася можливість фінансувати будівництво стандартних тваринницьких приміщень, яке тут намічається розпочати.

Зараз всі сили хліборобів спрямовані на успішне завершення сільськогосподарських робіт і підготовку до зимівлі громадської худоби. Своєю роботою вони будують так, як вимагає того Пленуму Центрального Комітету КНРС.

Ф. ВАЙЛО.

Збирають картоплю

В колгоспах району проходять збирання картоплі. Перет у цій роботі ведуть колгоспи ім. Ватутіна, де зібрано 70 гектарів з плану 80, та імені Молотова, де зібрано 42 гектари з плану 50.

Відстають в збиранні картоплі колгоспи «ХТЗ», де зібрано лише 9 гектарів з плану 25, і «Перебудова», в якому копання картоплі до цього часу ще й не починали.

Там, де панує спокій і благодущя

Затягування збирання соняшника приводить до значних втрат врожаю. Здавалось б, про цю істину знають вже всі. Однак керівники артлі «Червоний Жовтень» цього, як видно, не розуміють. Вони із збиранням пізніх не поспішають.

До цього часу ще стоїть не-скошено 25 гектарів соняшника. Погано працює на збиранні цієї цінної маслянистої культури комбайнер Балківської МТС т. Бойко. За 15 робочих днів він комбайном «Сталінськ-6» зібрав лише 55 гектарів соняшника. Така низька продуктивність роботи комбайна створилася як по вині самого т. Бойка (часті технічні несправності), так і через погане обслуговування агрегату з боку колгоспу.

Гірше справи в артлі збирання кукурудзи. Із 20 гектарів зібрано лише 11.

Причиною такого відставання є погана організація праці, низька трудова дисципліна. На роботу колгоспники виходять пізно, кічають працювати дуже рано. Норми виробітку на збиранні кукурудзи ніхто не виконує. Деякі колгоспники відвідують доми, а працівники артлі миряться з цим. А це факт, що 28 колгоспників за перше півріччя не виробили встановленого мінімуму трудових.

Колгоспниці Марія Титаренко, Ніна Смішко, Уляна Тищенко і інші не мають звички до труднощів.

Причиною цього є те, що колгоспі занедбана масова політична робота.

М. ЛИТВИНЕНКО.

ЗЕЛЕНЮТЬ ОЗИМИ

Зеленим кліматом покриті поля артлі «Зоря комунізму» де посіяно озиму швидкозростаючу «Одеська-3». Сівба проведена перекресним способом на площі 430 гектарів при урожайності 270.

М. МОВЧАНОВА.

Редактор І. МОЛОДАН.

Василівська МТС проводить набір на курси трактористів-механіків «ДТ-54» і механіків-комбайнерів. Початок навчання 1 жовтня 1953 року при Михайлівській школі мехелізації. Строк навчання — шість місяців. Курсанти забезпечуються спеціалізованою їжею, одягом, пенсією і гуртожитком. За довідками звертатися до МТС.

Директор

Сільська Рада в боротьбі за перетворення в життя постанови Пленуму ЦК КНРС

Вересневий Пленум Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу поставив у галузі сільського господарства великі і складні завдання. Здійснення цих завдань вимагає рішучого поліпшення керівництва колгоспами з боку місцевих Рад депутатів трудящих. Необхідно підняти рівень політичної і організаційної роботи на селі, мобілізувати творчу активність колгоспників, привести в рух всі сили і засоби сільського господарства, підвищити відповідальність кожного керівника, депутата сільської Ради за ставовище справ в колгоспі.

Виходячи з настанов партії і уряду, Орлянська сільська Рада спрямовує зараз всю свою роботу на успішне перетворення в життя історичних рішень Пленуму ЦК КНРС. Зразу після виходу в світ постанови депутати сільської Ради тт. Шаталов, Павленко, Яковенко, Кузьменко та інші розпочали роз'яснювати її трудящим сіль-

ської Ради. Велику масову роботу по роз'ясненню рішень Пленуму провадить наша лекторська група (керівник тов. Погорілий).

Щоб конкретніше керувати колгоспами, спрямовувати їх на всебічний розвиток всіх галузей господарства, треба добре знати становище справ на місці. Для того, щоб правильно вирішити те чи інше питання на засіданні виконкому або сесії сільської Ради, ми кожне з них добре підготуємо. В підготовці питань активну участь приймають депутати тт. Портний, Черненко, Шаталов, Харченко та інші.

В галузі сільського господарства велику роботу проводить постійна сільськогосподарська комісія сільради (голова депутат т. Черненко). В роботі комісії беруть участь спеціалісти сільського господарства агрономи тт. Шиян і Данилевський, зоотехнік т. Білик.

Виконуючи постанову Пленуму ЦК КНРС, наша сільсько-

господарська постійна комісія розробила заходи по дальшому підвищенню врожайності сільськогосподарських культур, по росту поголів'я громадської худоби і підвищенню її продуктивності в колгоспах сільради.

Взяти, наприклад, тваринництво. Хоча план по розвитку поголів'я худоби ми виконали вже, але продуктивність її в колгоспах «Червоний Жовтень», ім. Ворова, ім. Молотова ще низька. Для цього ми, разом з правліннями колгоспів, намітили придбати з плеємних господарств і шляхом вирощення з свого молодняка протягом двох років понад 300 корів, на вівцефермах мати тонкорунну породу овець. Разом з цим ми накреслили заходи по зміцненню кормової бази, по будівництву тваринницьких приміщень і по механізації трудових робіт на них.

Що з цього в нас уже робиться. В артлі ім. Хрущова завершується повністю механізація ферм. В колгоспах імені Молотова і «Червоний Жовтень» закінчують будівництво корівників на 240 голів кожний, встановлюють автопоїлки.

Разом з цим велику увагу звертаємо зараз на укомплектування тваринницьких ферм кадрами та створення для них відповідних побутових умов. Адаже в деяких колгоспах сільради з цією справою не все гаразд. В колгоспі «Червоний Жовтень» відсутні були мінімальні умови для тваринників. Тут на фермах немає кімнати, де могли б відпочити, прочитати газету, чи послухати бесіду агітатора в зимовий час тваринники. Таке відношення до цього правління артлі привело до плінності тваринницьких кадрів.

Ці недоліки в ближній час ми виправимо.

Наша сільська Рада через своїх депутатів має тісний зв'язок з масами, а це запорука успішної роботи її, запорука дальшого підвищення її організаторської ролі в комуністичному будівництві, в боротьбі за нове могутнє піднесення економіки і культури сільського господарства, за дальше поліпшення матеріального добробуту трудящих.

Д. БАБИЧ,

голова Орлянської сільради.